

他

5岁的迈尔斯,家住美国加州北部一座小城,出生18个月后确诊得了白血病,经治疗目前处于康复阶段。他有个心愿,当一个“蝙蝠侠”式的英雄。

他们

“许愿基金会”发起了帮助迈尔斯圆梦活动,得到整个旧金山市的支持和配合,1.2万人报名当志愿者,奥巴马夫妇为迈尔斯加油。

这座城市

为实现迈尔斯当“蝙蝠侠”的心愿,美国旧金山市15日变成电影《蝙蝠侠》中的高谭市,警方、市长和民众通力配合“蝙蝠侠”迈尔斯抓“坏蛋”、“拯救”城市。

为帮患白血病的5岁男孩圆梦 旧金山1.2万人 参演“蝙蝠侠”

大片开头

警察局长扮演高谭市长 向“蝙蝠侠”寻求帮助

迈尔斯出生18个月后即被确诊为白血病,一直接受治疗,上个月拆除胸部药物插管,目前处于康复阶段。他崇拜《蝙蝠侠》主人公,梦想当英雄扬善惩恶。为实现他的心愿,一个公益组织发起活动,召集志愿者配合,然后把迈尔斯请到旧金山。

迈尔斯家住加州最北部一座小城市,距旧金山车程约600公里。14日抵达旧金山时,他只知道会领取一套“蝙蝠侠”装束,全然不知一场规模浩大的圆梦行动等待着他。15日上午,迈尔斯身穿“蝙蝠侠”衣,乘坐电影中“蝙蝠侠”的座驾“蝙蝠车”,出现在旧金山闹市区街道上。旧金山警察局局长格雷格·苏尔扮演高谭市市长,向“蝙蝠侠”求助。高谭市是电影《蝙蝠侠》中的城市。



乘坐“蝙蝠侠”的座驾“蝙蝠车”现身街头

大片内容

“小英雄”很忙 化解三场危机

在一名成年“蝙蝠侠”和多名警员陪伴下,迈尔斯开始“拯救行动”:在体育场解救旧金山巨人棒球队的一个吉祥物;到旧金山城区缆车轨道上解救一名妇女并拆解一个“爆炸物”;去一家银行逮捕劫匪,挫败一起抢劫案。



在大家的协助下,迈尔斯开始“拯救行动”

大片结尾

市长送巧克力钥匙 表达“感谢之情”

“蝙蝠侠”打败“坏人”后,旧金山地区检察官和联邦调查局探员也加入“演出”,审判“罪犯”。随后,旧金山市市长李孟贤与迈尔斯见面,为他送上一把巧克力制成的“钥匙”,表达这座城市对“小英雄”的感谢和表彰。加州多名官员事后也给迈尔斯打电话,称赞他“勇敢”。

美国总统奥巴马夫妇也在社交网站上留言,鼓励迈尔斯“除恶”。在一段事先录制的短小视频中,奥巴马说:“加油,迈尔斯!去解救高谭市。”

“第一夫人”米歇尔在“推特”网上写道:“蝙蝠侠,感谢你抓住了这些坏蛋。你激励了我们所有人。”



巧克力钥匙感谢“小英雄”

演出结束

整个城市都温暖了

《旧金山纪事报》当天为此出号外,刊名为《高谭市纪事报》,头条是《蝙蝠侠解救城市》。媒体报道,为迈尔斯投入了大量公共和民间资源,但无人质疑是否值得。

《时代》周刊说,旧金山市从未出现过这样英勇或者说欢乐的场面,在每一站点,成千上万的人高呼迈尔斯的名字。许多人自制标语写着“迈尔斯,你是我们的英雄”。

迈尔斯的母亲说,梦想成真对我们这个家庭意味着过去三年的一个结束,我们给儿子的不再是药物。

“许愿基金会”旧金山湾区负责人帕特里夏·威尔逊说:“迈尔斯6月刚完成一次化疗,我认为今天给了我们正在恢复中的超级英雄一点点童年。”

一名老妇人说,人生病时,需要他人支持。一座城市支持一个病孩,是一件好事。

43岁的志愿者贾森·多恩说:“在这个不断听到枪击和行凶事件的社会,我们的市民能如此通力配合,令人感动。”



警员将“小丑”(蝙蝠侠中的反派)逮捕

BATKID SAVES CITY

Hooded hero nabs Riddler, rescues damsel in distress



《旧金山纪事报》改名《高谭市纪事报》,头条是《蝙蝠侠解救城市》



奥巴马说:“加油,迈尔斯!去解救高谭市。”

演职员表

- 男一号“蝙蝠侠”
由5岁的迈尔斯扮演
- 男二号“蝙蝠侠”
由发明家和杂技演员埃里克·约翰斯顿扮演
- 蝙蝠侠的“跟班”罗宾
由迈尔斯的家人扮演
- 高谭市市长
由旧金山警察局局长格雷格·苏尔扮演
- 检察官和联邦调查局探员
均由真实人物扮演
- 1.2万名“龙套”演员
“许愿基金会”旧金山湾区负责人帕特里夏·威尔逊说,起初打算召集几百名志愿者支持活动,结果有超过1.2万人报名参与。
- 几万名群众演员
数万民众围观追随,为“蝙蝠侠”喝彩;网络上大约1100万人关注迈尔斯的行踪,为他叫好。
- 道具
迈尔斯乘坐的“蝙蝠车”实际是一辆兰博基尼赛车,由热心车主提供。
- 特别鸣谢
总统奥巴马夫妇